Bankgarantie model I

Bankgarantie

De ondergetekende 

(1)

gevestigd te 
,
(2)

hierna te noemen 'de borg',

stelt zich hierbij, onder afstanddoening van alle bij de wet aan borgen toegekende

verweermiddelen,

tegenover 

(3)

gevestigd te 
,
(4)

hierna te noemen 'de opdrachtgever',

tot borg voor de richtige nakoming

door 

(5)

gevestigd te 
,
(6)

hierna te noemen 'de aannemer'.

van diens verplichtingen, voortvloeiend uit bestek/overeenkomstnr .
,
(7)

betreffende het navolgende door de opdrachtgever opgedragen en door de aannemer aangenomen werk, te weten het 



,
(8)

zulks tot een bedrag van € 
, zegge 




(9)

Op grond van deze bankgarantie verbindt de borg zich op eerste schriftelijk verzoek van de opdrachtgevers onder mededeling dat de aannemer in gebreke is gebleven met de richtige nakoming van de in voormeld bestek/voormelde overeenkomst omschreven verplichtingen, ten hoogste bovengenoemd bedrag aan de opdrachtgever te voldoen, indien de borg van de opdrachtgever een afschrift heeft ontvangen van een door de opdrachtgever aan de aannemer gerichte aangetekende brief, waarin de opdrachtgever de aannemer kennis geeft van zijn voornemen de bankgarantie in te roepen en waarvan de verzenddatum ten minste tien werkdagen is verstreken

en

indien door de aannemer voorafgaand aan het verstrijken van de hiervoor genoemde termijn van tien werkdagen geen bewijs, (bijvoorbeeld in de vorm van een ontvangstbevestiging van de Raad van Arbitrage voor de Bouw) aan de borg is overgelegd dat door hem een spoedgeschil bij de Raad van Arbitrage aanhangig is gemaakt.

Indien de aannemer voorafgaand aan het verstrijken van de meergenoemde termijn een bewijs aan de borg heeft overgelegd dat hij een spoedgeschil als eerder bedoeld aanhangig heeft gemaakt, is de opdrachtgever slechts gerechtigd de bankgarantie in te roepen nadat de Raad van Arbitrage in eerste aanleg dienovereenkomstig heeft beslist. Deze zekerheidstelling blijft overeenkomstig het bepaalde in paragraaf 43a van de UAV 2012 van kracht totdat de aannemer aan zijn verplichtingen voortvloeiend uit voormeld bestek/voormelde overeenkomst heeft voldaan.

Indien de opdrachtgever nalaat de ten behoeve van deze zekerheidstelling overgelegde bescheiden aan de aannemer te retourneren, is de aannemer gerechtigd de borg schriftelijk te verzoeken deze zekerheidstelling te beëindigen. De borg is gerechtigd deze zekerheidstelling te beëindigen, indien de aannemer een afschrift van dit verzoek per aangetekende brief heeft gezonden aan de opdrachtgever en laatstgenoemde niet binnen een maand na dagtekening van de aangetekende brief aan de borg schriftelijk heeft meegedeeld daarmede niet in te stemmen.

Plaats 

(10)

Datum 

(11)

Borg 

(12)

Handtekening 

(13)

(1)
naam bank

(2)  
plaats

(3)  
naam opdrachtgever 

(4)  
plaats

(5)  
naam aannemer

(6)  
plaats

(7)  
kenmerk bestek

(8)   
naam datum bestek

(9)   
bedrag

(10) 
plaats

(11) 
datum

(12) 
persoon die ondertekend

(13) 
handtekening van bovenstaande persoon

Noot

*) Dit model sluit aan bij paragraaf 43a de leden 2 tot en met 7 van de UAV 2012. Gelet op lid 1 van de genoemde paragraaf van de UAV 2012 staat het de opdrachtgever vrij een ander model toe te passen. Ook in dat geval blijft sprake van een bestek conform de STABU-systematiek.

